

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА КУЗНЕЦКОЙ МТС
Сталинский район, Зап.-Сибирский край

5 октября

№ 83 (103)

1934 г.

УДАРНИКИ СКИРДОВАНИЯ

Социалистическое соревнование между скирдовальщиками развернулось во всех колхозах. Лучший скирдовальщик в колхозе „14 лет Октября“ Куртуков Егор. В „Майском утре“ Михайлов Семен скирдует 3800 снопов. В колхозе им. „Парижской коммуны“ Аф. Осипов за 4 часа заскирдовал 3000 снопов.

ЗЕРНО СДАВАТЬ ГОСУДАРСТВУ ПО ГРАФИКУ



За досрочное выполнение годового плана зернопоставок политотдел Кузнецкой МТС заносит на красную доску следующие колхозы:

1. „Трудовая“, председатель Евстафьев. План закончен 1 октября.
2. „Красный командир“, председатель Кобелев. План закончен 3 октября.
3. „Большевик“, председатель Титов. План закончен 4 октября.
4. „Разведчик“, председатель Абрамов. План закончен 4 октября.
5. „Сибтружевик“, председатель Ашпин. План закончен 3 октября.

„Трудовая“ получила красное знамя

Переходящее знамя политотдела отнятое у колхоза им. Блюхера передано Трудовой, первому по нашему району Кузнецкой МТС окончившей выполнение годового плана зернопоставок и сентябрьский план натуроплаты. Принимая знамя на совещании председателей тов. Евстафьев, председатель колхоза Трудовая, дал обязательство досрочно выполнить план вывозки картофеля государству и октяб. план натуроплаты.

Ашпин борется за большевистский колхоз

„СИБТРУЖЕНИЕ“.

Сигнал „Колхозной правды“ о затягивании вывозки хлеба мы услышали. Немедленно нами были направлены брички на заготпункт и 3 октября вечером колхоз окончательно выполнил годовой план зернопоставок.

Скирдование 5-го кончили. Разворачиваем сейчас копку картофеля. Мы упустили Красное знамя политотдела но убеждены, что получим его за образцовую уборку овощей. Ашпин.

Вытравить благодущие

Сосновские колхозы под боком у МТС; председатели обоих колхозов — „Новый путь“ и „Первое мая“ Шабалин и Бессонов хорошо знают, что натуроплата таковой же закон, как зернопоставки. И все же у них благодущное отношение к натуроплате МТС.

Бессонову мало горя от того, что план в „Новом пути“ выполнен только на 62 проц. Шабалин гордится тем, что у него такое „достижение“ как 66,6 проц.

Шабалин и другие руководители колхозов должны четко понять — что натуроплату надо НЕМЕДЛЕННО вывозить, не дожидаясь напоминаний и штрафов.

ОРГАНИЗОВАТЬ В КАЖДОМ КОЛХОЗЕ ФОНД ХЛЕБА ДЛЯ ПРОДАЖИ КООПЕРАЦИИ И ЗАКУПКИ ТОВАРОВ КОЛХОЗУ

1800 пудов излишков хлеба продано государству

Колхоз «Кузнецстрой» Костенского сельсовета на общем собрании колхозников и колхозниц 2 октября 1934 г. решили продать кооперации 1830 пудов излишков хлеба нового урожая. Общее собрание колхозников и колхозниц обратилось ко всем колхозникам Сталинского района последовать примеру колхозников «Кузнецстрой».

Пятнадцать тонн хлеба продаем государству

Колхозники и колхозницы сельхозартели «Красный Октябрь» досрочно закончившие выполнение годового плана зернопоставок, приветствуя обращение передового колхоза «Кузнецстрой», организовав продажу своих излишков хлеба государству, на своем общем собрании решили:

ПРОДАТЬ ПЯТНАДЦАТЬ ТОНН СВОЕГО ХЛЕБА КООПЕРАЦИИ.

Каждый наш колхозник понял, что организованная продажа излишков

хлеба кооперации **ВЫГОДНА ПАМ И ГОСУДАРСТВУ.** Мы вызываем последовать нашему примеру все колхозы.

Требуем от сельской потребительской кооперации дать нам возможность купить для колхоза 5 хомутов, одну бричку, стекло, железо, а для колхозников — хорошие сапоги, мануфактуру, валенки, музыкальные инструменты, пальто, костюмы.

Председатель колхоза «Красный Октябрь» БАЛАБА.

Скирдование закончить немедленно

Передовые колхозы поняли правильно указание политотдела и крепко взялись за скирдование.

«Большевик», «Красный командир» и другие сегодня заканчивают скирдование полностью. Но есть и такие колхозы которые все еще ждут. Они надеются на то, что хорошая погода будет долго держаться и поэтому, мол, успеем. По этим настроениям надо ударить, как по кулацкой попытке погубить хлеб, оставив его на полях под снегом.

«Новая жизнь» в место того, чтобы скирдовать на бричках скирдует на телегах. Эту ошибку Верговцев сейчас исправляет. Надо усвоить это и другим колхозам.

Тот кто затягивает скирдование хотя бы на один лишний день — рискует оставить хлеб под снегом.

Обеспечить колхозы первосортными семенами

Семена высокого качества являются одним из решающих условий повышения урожайности.

После выполнения зернопоставок и вату оплаты колхозы должны немедленно приступить к засыпке семян.

Надо сейчас же приступить к обмолоту семенного материала. Еще раз проверить амбары — отремонтировать их и продезинфицировать. Во всех колхозах необходимо установить такую практику, чтобы не трюированное зерно не засыпать в семенные амбары.

Зам. нач. политотдела
С. Капустин.

Все силы переключаем на натуроплату и картофель

Закончить скирдовании

Колхоз «Большевик» полностью рассчитался по зерну с государством и МТС за сентябрь. **СКИРДОВАНИЕ ЗАКОНЧИВАЕМ,** осталось скирдовать только 10 га проса. Переключаемся целиком на копку картофеля, выполнение графика по вывозке картофеля государству и сдаче натуроплаты по октябрьскому плану. Надеемся завоевать знамя политотдела.

Титов.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Ларионов саботирует картофелекопалку

Бригадир колхоза „Трудовая Ларионов не хочет копать картофель кошалкой. Он ухитрился за 10 часов работы на конной картофелекопалке вместо 2 га выкопать 0,40. Ему в этом помогает Кытманов завхоз. Неужели этим товарищам не стыдно позорить передовой колхоз.

Бессонов.

На мельнице бесхозяйственность

В колхозе им. «Эйхе» имеется мельница. Колхоз Первое мая размолот на этой мельнице зерна 229 кг. и отдал гарцевый сбор 22 кг. Документы на это они не выдают и ни где у них гарцевый сбор не отражается. Оправдание у них то, что нет бумаги. Кроме этого на мельнице не имеется весов и у вашего помольщика оказалась недостача в количестве 12 кг.

Шабалин А.

Отв. редактор З. СМЕРНОВ.

Горлит № 247. Отпечатано 1100 шт.

Тип. политотдела, Сосновка.